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Världspremiär för helt nya Jeep Compass i Brasilien

– Tuffaste och mest kapabla stadsjeepen någonsin
– Legendarisk Jeep-känsla med 17 avancerade och bränslesnåla drivlinor
– Världspremiär i Brasilien – redo för 100 marknader

[bookmark: _GoBack]26 september 2016 – En helt ny monteringsanläggning – och en helt ny Jeep Compass. När FCA-koncernens och Jeep:s nya monteringsanläggning i Goiana i Brasilien i dag invigs och startar produktionsbandet har också en helt ny Jeep världspremiär: Nya Compass. 
Nya Jeep Compass är en global modell som kommer att tillverkas med hela 17 olika bränsleffektiva drivlinor till kunder i fler än 100 länder runt om i världen. En ny och världsomspännande stadsjeep i äkta Jeep-anda.

Med en kombination av klassiska Jeep-attribut som legendarisk fyrhjulsdrift och ikonisk Jeep-design breddar nya Jeep Compass märkets globala täckning. Lägg dessutom till nya avancerade och bränslesnåla drivlinor, överlägsna köregenskaper och en oslagbar frihetskänsla tillsammans med förstklassig säkerhetsteknik och upplevelsen är total. Nya Jeep Compass är redo för alla utmaningar – såväl på som utanför vägen.

Nya Jeep Compass är den tuffaste och mest kapabla kompakta stadsjeepen någonsin och kommer först att lanseras på den nordamerikanska marknaden under kvartalet 2017. I inledningen av andra halvåret samma år debuterar den i Europa, Mellanöstern och Afrika. 
Ytterligare bilder och information kommer att finnas tillgänglig under bilens debut i Nordamerika på Los Angeles bilmässa i november.


Är du journalist och önskar mer information? Kontakta:
Bjarne Petersen
PR- och Informationschef
Mobiltelefon: +45 2927 8832
E-post: bjarne.petersen@fcagroup.com
www.jeep.se
www.jeeppress-europe.com
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