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[bookmark: _GoBack]Rekord för Jeep – juni bästa månaden någonsin i Sverige

Aldrig förr har Jeep sålt så många bilar i Sverige som under juni månad.
Nya Jeep Renegade, Wrangler, Cherokee och Grand Cherokee – samtliga modeller bidrar till rekordet.
· Aldrig förr har så många Jeep-bilar sålts i Sverige under en och samma månad: ökar med 183 procent jämfört med juni 2014.
· Samtliga modeller ökar rejält – Renegade, Wrangler, Cherokee och Grand Cherokee.
· Total försäljningsökning på 93 procent hittills i år. 

Jeep gör storsuccé i Sverige – aldrig förr har så många bilar från den legendariska tillverkaren sålts under en och samma månad som under juni 2015.
Samtliga Jeeps modeller bidrar till ökningen och försäljningsrekordet. Dels nya Jeep Renegade som är mycket populär i Sverige, men också ikonen Jeep Wrangler ökar rejält (+157 %), precis som moderna Cherokee (+93 %) och lyxiga Grand Cherokee (+82 %) jämfört med samma månad förra året.

Totalt sålde Jeep 150 bilar under juni månad, vilket är den av branchorganisationen Bil Sweden högst uppmätta siffran under en månad sedan mätningarna startade i januari 2001. Hittills i år har Jeep sålt 587 bilar i Sverige, vilket motsvarar en försäljningsökning med hela 93 procent jämfört med samma period förra året, också det enligt statistik från Bil Sweden.
Försäljningen i Sverige har ökat sex månader i rad, vilket redan i maj gjorde Jeep till Sveriges mest populära bilföretag med renodlade terrängsuvar.

Erbjuder unik äventyrssafari
Den som ännu inte har prövat Jeeps populära och framgångsrika modeller har en unik chans att i sommar deltaga på Jeeps äventyrsafari på Gotland.
Tillsammans med Destination Gotland arrangeras en tävling där de medverkande kan vinna en deltagarplats i den 4,5 timmar långa äventyrssafarin – självklart bakom ratten på en Jeep. Under äventyret kommer några av Gotlands hemliga smultronställen att avslöjas, samt bjudas på lokal mat och dryck och samtidigt en energikick i form av adrenalinhöjande aktiviteter.

Läs mer om äventyrssafarin och delta i tävlingen här: http://www.jeep-kampanjer.se/gotland/
 
Är du journalist och önskar mer information? Kontakta:
Bjarne Petersen 
Public Relations Director
Mobiltelefon: +45 2927 8832
E-post: bjarne.petersen@fcagroup.com
www.jeeppress-europe.se / / www.jeep.se
Foto: http://www.jeeppress-europe.com/gallery/detail/1424

Jeep är världens ledande tillverkade av 4x4-bilar och har sedan 1941 gett miljontals bilägare möjlighet att åka var som helst – och göra vad som helst. Under 2014 sålde Jeep över en miljon bilar globalt.
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